

水稻新品种现场观摩会在永召开

我市每年展示水稻新品种34个以上 主导良种覆盖率达95%以上

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒记者 徐婷婷)在第六个中国农民丰收节即将到来之际,9月22日上午,优质籼粳杂交“春优”系列等水稻新品种现场观摩会在永召开。在石柱镇姚官村姚塘基地,中国水

稻研究所、市县农业推广中心、种子管理部门代表和有关经销单位、水稻专业合作社负责人等参观考察了当地种植的“春优”系列新品种。通过现场观摩,农业技术人员进一步了解新品种的特征,加快新品种的推广应用。

据了解,“春优87”、“春优169”、“春优27”是中国水稻研究所新育成的优质高

产籼粳杂交稻新品种。目前,我市已建成两个全省水稻新品种展示分中心,分别位于姚官村和芝英镇桥里村。依托两个分中心,我市每年展示水稻新品种34个以上,主导良种覆盖率达95%以上。

座谈会上,与会人员围绕水稻新品种展示与示范综合表现、水稻病虫害全程防控技术等方面进行学习探讨。

弘扬企业家精神 助推高质量发展

五金政协委员会客厅 举行分享交流会

本报讯(融媒记者 胡轩)9月22日下午,五金政协委员会客厅举行未来五金与企业家精神传承分享交流会。

会上,市创业青年联合会会长吕惠芳作了“未来五金与企业家精神传承”主题分享。她表示,新时代企业家应当具备创新精神,助推转型升级。

座谈交流中,委员们结合自身实际,畅所欲言,围绕企业使命、企业核心竞争力、未来发展方向等方面作了分享,并表示将发挥自身优势,弘扬优秀企业家精神,做我市经济高质量发展的助推者。

南苑区块拆除工作稳步推进

拆除房屋建筑面积约51.73万平方米

C 城市更新进行时

本报讯(融媒记者 徐婷婷)眼下,城市更新整体起势。截至目前,南苑区块已拆除房屋建筑面积约51.73万平方米,拆除工作稳步推进。

连日来,陆续有挖掘机、渣土清运车等大型机械和车辆进场,在各区块各网格开展拆除作业。据了解,市城投集团正有计划、有重点地调度区内房屋拆除工作,有序做好已拆除房屋建筑残值及垃圾清运工作,加快安置房建设进度。

截至目前,南苑一区块拆除房屋建

筑面积约12.01万平方米,拆除房屋建筑面积占区块总拆除建筑面积的69.34%;二区块拆除房屋建筑面积约21.8万平方米,占区块总拆除建筑面积的67.38%;三区块拆除房屋建筑面积约17.92万平方米,占区块总拆除建筑面积的43.04%。

工伤预防能力 专题研修班开班

本报讯(融媒记者 程卓一)9月22日上午,由市应急管理局与浙江工业大学永康五金学院联合举办的危化企业工伤预防能力专题研修班开班。我市危险化学品重点企业分管负责人、专职安全管理人员和班组长参加。

本次培训为期3天,将通过危险化学品工伤事故形势及典型案例讲解,深入分析危险化学品安全生产管理要点。同时,通过开设危险化学品安全基础知识、安全生产相关法律法规及政策等课程,切实提升企业工伤预防意识和能力,夯实安全生产基础,助力危险化学品行业健康发展。

参训学员表示,通过此次学习掌握了更加全面的危化企业工伤事故和安全生产事故风险隐患防控知识,回到企业后,将结合企业实际,进一步完善、落实各项安全管理举措,提升企业安全生产水平。

创新科普方式 提升科学素质

9月24日上午,市图书馆联合新潮书店开展了“教育强国·科学实践”公益科普活动。全市30组亲子家庭参加了活动。大家学习了关于气流的原理,了解了热气球的原理,并一起现场制作走马灯。

融媒记者 卢斌 摄

自建房安全专项整治暨农房管控标准化现场会召开

我市危房整治率达100%

本报讯(融媒记者 郑旭华)9月22日上午,我市召开树典型、立标杆自建房安全专项整治暨农房管控标准化现场会。

观摩团首先参观了唐先镇秀岩村多处危房管控示范点位,听取了硬隔离管控、危房拆除、拆后利用等三种危房管控模式。

在随后召开的会议上,唐先镇、方岩镇分别就危房整治硬隔离管控措施、采取工程措施予以实质性解危等方面

作交流发言。东城街道、石柱镇就如何切实采取有力措施加快推进危房整治工作表态发言。

今年以来,我市深入开展自建房安全隐患排查、鉴定、整治工作。截至目前,在全国房屋建筑和市政设施调查系统中已录入自建房27万余幢,完成录入排查率100%,对鉴定为危房的楼幢均已通过腾空管控、拆除、维修等实施整治,实现危房整治率100%。在上期金华市自建房月度考核综合排名中,我

市位列第一。

会议部署了下一阶段工作,要求各镇(街道、区)压实属地责任,科学统筹,加快推进危房实质性解危,确保按时完成专项整治任务,坚持质量安全第一,加强网格巡查,有效防止疏漏,对尚未修缮的C级危房以及尚未拆除重建的D级危房要加强管控,做好危房的硬隔离管控,确保安全,灵活运用《永康市农村危房治理改造行动方案》等政策办法,综合施策,确保危房整治到位。

我市开展 护林员培训

本报讯(融媒记者 潘燕佳)9月22日,市自然资源和规划局召开2023年护林员培训会,190余名护林员、各镇(街道、区)分管负责人参加。

培训会围绕森林防火、森林病虫害防治、森林资源保护以及林火智治等知识进行详细讲解,宣传林业政策、法律法规,要求护林员加强日常宣传和巡护,及时制止破坏山林的行为,切实担负起保护绿水青山的使命。

与会的省森林防火灭火专家系统分析了当前森林防火形势,重点讲解了以水灭火技战法,包括早期火情处理、以水灭火机械设备使用、如何安全扑救等。

据了解,今年以来,我市新增森林消防蓄水桶260只,组建森林防火巡护队1支,修建防火巡护道5公里,建设森林防火池(塘)3座。当前我市已进入禁火期。接下来,我市将继续加强宣传引导,用好森林防火巡护队的力量,重点抓好防火重点地段和薄弱环节,切实做到“山有人管、林有人护、火有人灭、责有人担”。

种植户弥猴桃愁销路 助农共富班车来帮忙

本报讯(融媒记者 何悦)9月22日下午,来自武义县柳城畲族镇的助农共富班车满载新鲜弥猴桃,驶入南龙集团有限公司。

据悉,因为适宜的天气和种植户的精心照料,今年柳城畲族镇的弥猴桃迎来大丰收。因为种植基地海拔较高,位置较偏远,尽管弥猴桃品质优良,但销售问题却困扰着当地种植户。

得知弥猴桃滞销的消息之后,江南街道与柳城畲族镇商议,通过

百镇共建强基平台为弥猴桃打开销路,解决种植户的销售难。江南街道党工委委员余辉介绍,该街道积极联系爱心企业,推销柳城畲族镇的优秀弥猴桃。

最后,南龙集团有限公司、市泰龙电镀有限公司和浙江连球工贸有限公司各购买了500公斤弥猴桃。我们公司积极履行社会责任,以实际行动为农户谋利益,助力乡村振兴事业。同时,我们也会借助江南街道与柳城畲族镇

百镇共建强基活动,为山区富余劳动力提供就业岗位,为两地的“共富果”贡献一份力量。南龙集团有限公司人事经理方世秋说。

接下来,江南街道将继续在文旅发展、产业项目、基层组织建设等共建内容上与柳城畲族镇开展沟通交流,推动干部共育、组织共建、产业共兴、乡村共富、服务共享、文化共荣、美丽共创、治理共促,助推共富行动开花结果。